

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. КУЙБЫШЕВ.

15 ЯНВ 41 0

346 К концертам Мирона Полякина

Французский композитор Гектор Берлиоз писал: «Скрипка способна к множеству явно противоречивых оттенков экспрессии. Она обладает силой, легкостью и грацией, передает мрачное и радостное настроение, мысли и страсть. Надо только заставить ее говорить!»

Один из лучших учеников гениального учителя скрипичного искусства Леопольда Ауэра, заслуженный деятель искусств проф. Мирон Полякин принадлежит к тем немногим скрипачам с мировым именем, которые, глубоко познав природу инструмента, заставляют его говорить языком тысяч всевозможных оттенков.

Глубокий, богатый тембрами звук, точность техники, мастерское владение смычком, разнообразный характер вибраций, пламенная страстность позволяют Мирону Полякину достигать вершин скрипичного искусства.

15 и 16 января в клубе им. Дзержинского Мирон Полякиным будут исполнены концерты Мендельсона и Бруха, соната Фрэнка и другие произведения. 17 января в симфоническом концерте из произведений Бетховена Мирон Полякин исполнит знаменитый скрипичный концерт с оркестром.

В. Ж.